


BoT cemepka Kko4vepra,

Y Hee ogHa Hora.

Lindppa cemb, undopa
CEMb

CeMb HOYEN N OHEN B
Heaene

CeMb Yygec Ha CBETe eCTb

N cemb HOT HaM NMecHU
nenu
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KOHKYypC IT0CJIOBUIL U IIOTOBOPOK.
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BeKe H. 9. O >)XHM3HH ero HeT IIOYTH HUKAKHX CBEACHHH; Aa>KE AAThI
€ro poXXAEHHSI K CMEPTH He BIIOAHE AOCTOBEPHEBI. ArtodaHT
OCTaBHA ABa couMHeHUs: ApudpmeTuky B 12 unu 13 kuurax, us
KOTOPBIX TOABKO IIE€PBbIE IIIECTh AOLIAK AO HAaC, H COUHMHEHHE O TaK
HAa3bIBA€MbIX MHOT'OYI'OABHBIX YHCAAX. YUEHBIH YMEA PEUIaTh
YPaBHEHHS A0 TPETHEH CTEIIEHH BKAIOUHUTEABHO, BBOAUA B HUX
OonbIllle HEU3BECTHBIX, YEM DTO AENAANU BABUAOHSIHE, H IPHMEHAN
AAST HEU3BECTHBIX OyKBeHHbIE 0O603HaueHUd. AuodaHT
IIOAB30BAACS CIIEIIHANBHBIM CHMBOAOM AAS BRIYUTAHHS U BBEA B
OBHXOA COKpAIIleHHBIE CAOBA AN OTAEABHBIX OIPEAENACHHN U
sercTBul. Takum obpasom, ArodaHTa MOXXHO CIHTATh aBTOPOM
IIEPBOI'O aATEOpPaANIECKOTO I3bIKA.
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X*+9=(x-3)(x+3)
(4x-3)*=4%" - 24X +9
(1+5x) (5%-1)=1-25%>
(1+2y)*=1-4y+4y’

(x41) (x2-X+1)=x3-1
100-4x*=(10-2X) (10+2X)
8+y3=(2+y)(4+2y+y?)



Bt = s

L e

Y A o uA‘Uy. i
L

APpaM rpedyeckoun oormHn AptemMmabl




Bucsune canpr Cemupamuibl
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MA3OJIEA B TAJIMKAPHOCE




Kosocc Pomocckuii N




Masik B AJIeKCAaHAPpHUH




[Inpamuna dapaona Xeomca




O3epo oundOK
. x*+9=(x-3)(x+3)

). (4%x-3)*=4x — 24X +9
3. (1+5%)(5x-1)=1+25%"
. (1+2y)*=124y+4y”
)

D

(x+1)(x*-x+1)=x3-1
100-4x*=(10-2x)(10+2x%)=
(10-2x%)(10+2x2)

/. 8+y’=(2+y)(4+2y+y°)



OcTaHoBKa OOTaHUKAa




HO KOKOM YOCTU TEAQ YEAOBEKOD
XOAMTCA / OTBEPCTUMS




HA3OBUTE 7 BbICTYMNAKLWNX

YACTEMU TENA YE/ZIOBEKA.
vy
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OTBeT: 2 HOrn, 2 pyku, 2 yxa, Hoc.



Oro: Xupada nnm CBUHbLW
e LWenHbIn Nno3BOoHKOB? U Ha

CKONbKO?




CKOmnbKO Kamep MMEET cepaue




CKOABKO NMAAbLLEB HO
BEPXHEWN KOHEYHOCTM MNTULLbIC

OtBerT: 5
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KTo Takon apxeonTepuKkc?

OTgert: [lepBas nTrua




Benoboxasa rmruiia?

OTBeT: Copoka



N o s Wy E

[TonnigaHa cooOTBETCTBUN

(a-b)?
aZ _b2
(x-2)(x+2)
(a-2) (a%+2a+4
(x+5)*

100-x>
(a+b)? ><g)

x2-4

a3-8

x* + 10x+25
a%-2ab+b?
(a-b)(a+b)
a3+3a%b+3ab?+b3
(10-x)(100+10x+x?)



[lonBegeHvie UToroB




Cnacunbo scem!




